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ZÁHONYI VASUTAS 
XII. évfolyam, 42 szám 2023. június 19 

Szorgos hét 

Nem mintha a többi hetem lustasággal telne, de az elmúlt hét 
újdonságot is tartogatott számomra. Szerdán elnökségi ülésre 
voltam hivatalos, megválasztásom óta az elsőre, ahol 
kezdésként bemutatkoztak az új elnökségi tagok, közöttük én. 

Első napirendi pontban a második féléves üléstervünket 
fogadtuk el, ezt követően Horváth Csaba szervezetpolitikai 
alelnök értékelte a 2023. első félévi tagszervezést. Kiss Ádám 
pénzügyi osztályvezető pedig az alapszervezetek 2022. évi 
gazdálkodását elemezte, akitől megtudhattuk, hogy legtöbb 
alapszervezetünkre a takarékoskodás a jellemző. 

Különfélékben Zlati Róbert érdekvédelmi alelnök tájékoztatóját hallhattuk, illetve 
Szabó Gyula, a Forgalmi Szakmai Képviselet vezetője az on-line oktatás 
tapasztalatait osztotta meg velünk. Végül határozathozatalokra került sor: 
Felügyelő bizottsági tagokra tettünk javaslatot a MÁV Vagon Kft, a MÁV SZK és a 
MÁV-START Zrt. vonatkozásában. 

Az elnökségi ülésről igyekeznem kellett haza, hiszen másnap indultunk Séra 
Róbert kollégámmal Berekfürdőre, hogy a ping-pong asztal védelmeként 
megépítsük a filagóriát. Mindezt természetesen komoly tervezés, 
anyagbeszerzés és költségszámítások előzték meg, mire a tényleges munkára 
sor kerülhetett, de végül annak ideje is eljött. 

mailto:zhtk@vsz.hu


Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselet Záhony 

4625 Záhony Európa tér 5. 

vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083, 20-286-1440, 

E-mail: zhtk@vsz.hu 

 
2 

Persze a munkálatok is már hét elején, otthon 
elkezdődtek, hogy az építmény fa szerkezetét 
Berekfürdőn csak össze kelljen állítani. Az 
faanyag előkészítése Balogh Ferenc 
szakértelmét és munkáját dicséri. 

Grunda Zsolt 
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Szia, Apa! 

Június harmadik vasárnapján, tegnap volt, de van, ahol a 
negyediken tartják. A katolikus egyház pedig, még ha kicsit 
másképp is él a hagyomány, március tizenkilencedikén, József 
napján. No, nem miattam, mert Szent József az ünnep névadója, 
én meg ugye... Sokak szerint inkább május tizenkilencedike 
volna az igazi, tehát Ívó napja, de mindez részletkérdés. A 
lényeg, hogy valószínűleg kevés még az olyan apa magyar 
honban, aki sokra jutott a napunkkal. De ahogy a népi 
bölcsesség tartja, előbb-utóbb mindenkit elér a sorsa, talán még 
bennünket is. Mert az apák napjáról van szó. 

Amit némi kutakodás után tudni lehet, hogy 
anyák napja párjaként az elsőt 1908. 
júliusában tartották az Egyesült 
Államokban, Fairmont templomában. 
Hivatalosan pedig 1910-ben, akkor is június 
tizenkilencedikére esett. Az amerikai 
Sonora Smart Dodd volt a legjelentősebb 
felbujtó, az apja iránti tiszteletből, és a 
szintén amerikai Spokane-ben tartották az 
elsőt, hivatalosan. Woodrow Wilson, egykori 

amerikai elnök és családja is megtartotta 1916-ban, majd egy Calvin Coolidge nevű 
jenki javasolta 1924-ben, hogy nemzeti szabadnap legyen apák napja. Ez már 
macerásabb elképzelés volt, mindenesetre Richard Nixon elnökként 1972-ben 
hivatalosan is elismerte. Arra felé már az üzletek is felvették a lépést, persze, nem a 
virágboltok, inkább azok, ahol mindenféle műszaki kütyüket, mütyüröket, na meg 
izéket szokás ajándékba vásárolni. 

Nos, mifelénk ez még nem annyira szokás, igaz, várjuk 
ki a végét, hiszen Magyarországon elvileg június utolsó 
szombatja is lehet a nagy nap, addig még bármi lehet. 
Ami még fontos, hogy nálunk 1994-ben, a szép nevű 
Erőforrás Alapítvány United Way Magyarország 
győzködte elsőként a népet Miskolcon az apák 
köszöntésére. Úgy tűnik, van még mire gyúrniuk nekik 
is, meg nekünk, apáknak is, de tudjuk, lassan érünk 
messzire. Sőt, ami késik, az többnyire eljön, mint a 
vonat – hogy mikor, az megint csak részletkérdés. 

Ám mielőtt még elvesznénk a részletekben, gyorsan 
szaladjuk haza, és ha még nem tettük, köszöntsük 
apánkat! Szóban, dalban vagy írásban, de, ha már 
személyesen nem tehetjük, szabad gondolatban, 
lelkiekben is, ki-ki lehetősége szerint. 

Dolhai József 
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HUMORSAROK 

TALÁNY 

– Mindig azzal hencegsz, hogy nálad nincs jobb nyomozó – fogadja otthon az asszony a férjét – 

most megmutathatod, mit tudsz! 

– Mi történt? – kérdezi a férj. 

– A lányod terhes! Kérdezem, ki az apa? Erre ő átad egy harmincas listát… 

 

IRIGYSÉG 

– Mi a foglalkozása – kérdezi az asszonyt az álláshirdető cég humánusa. 

– Tíz gyermek anyja vagyok. 

– A szakmáját kérdeztem – szól ingerülten a nem túl szép ügyintéző – nem azt, hogy mivel tölti a 

szabad idejét… 

TELITALÁLAT 

A házaspár veszekszik: 

– Vedd tudomásul, hogy akik előtted udvaroltak nekem, mind okosabban voltak, mint te!! 

– Az biztos – így a férj – hiszen én elvettelek… 
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